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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS
PODER LEGISLATIVO

Terceira (03º) Reunião Extraordinária, do Quinto período legislativo, da Oitava legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 10h:00min, no dia 20 de abril de 2023.

ORDEM DO DIA - 1º PARTE: 
Apreciação da Ata da Reunião Anterior. 
Apreciação do Expediente Recebido:
I – Apresentação do REQUERIMENTO nº: 007/LEG/2023, ASSUNTO: Requer do Exm° SR. Cicero Aparecido Godoi, Prefeito Municipal, que através do setor competente seja Adquirido Detector de Metais para as Escolas Municipais de Castanheiras/RO. Autoria: Mesa Diretora.

II – Apresentação do Projeto de Lei nº 005/LEG/2023, Assunto: “AUTORIZA O REMANEJAMENTO ENTRE AS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO”. AUTORIA: Mesa Diretora.
III – Apresentação: Assunto: Relatório Final Processo nº. 002/CPI/2022. Comissão Parlamentar de Inquérito para Apurar Possíveis Irregularidades no Uso dos Veículos Pertencentes a Frota do Executivo. Autoria: Mesa Diretora.

IV – Discussão e Votação do REQUERIMENTO nº: 007/LEG/2023, ASSUNTO: Requer do Exm° SR. Cicero Aparecido Godoi, Prefeito Municipal, que através do setor competente seja Adquirido Detector de Metais para as Escolas Municipais de Castanheiras/RO. Autoria: Mesa Diretora.

V – Discussão e Votação: Assunto: Relatório Final Processo nº. 002/CPI/2022. Comissão Parlamentar de Inquérito para Apurar Possíveis Irregularidades no Uso dos Veículos Pertencentes a Frota do Executivo. Autoria: Mesa Diretora. 

VI – 2ª Votação do Projeto de Lei nº 004/LEG/2023, Assunto: “Aprova a Nova Estrutura Administrativa e Organizacional da Câmara Municipal de Castanheiras, Cria Cargos e Especifica as Atribuições e Funções dos Servidores Comissionados E Dá Outras Providencias” Autoria: Mesa Diretora. 

VII – Discussão e 1ª Votação do Projeto de Resolução Nº 003/LEG/2023, Assunto: Dispõe Sobre a Concessão de Auxílio Transporte aos Vereadores do Município de Castanheiras e Dá Outras Providências Autoria: Mesa Diretora.
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS

I - Palavra vaga aos vereadores Inscritos.
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Castanheiras/RO, 18 de abril de 2023.
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